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7.Sinif Matematik 1.D6nem 2.Yazil

Sinif No :

1)

1
Bir arabanin deposunun S ‘i doludur.

Depoya 12 L benzin daha konulursa deponun yarisi
doluyor. Deponun tamami kag litre benzin alir?

A) 25 B) 30 C) 35 D) 40

2)

Yiicel'in li¢ tane kumbarasinda da (7x + 1) ¥ ol-
duguna gore, toplam kag ¥'si vardir?

A) 10x + 4
C) 11x + 21

B) 14x + 3
D) 21x + 3

3)

ismail Bey 2020 yilinin ilk 5 ayinda her ay 3000 TL
zarar etmis, son 7 ayinda her ay 8000 TL kar etmistir.

Buna gdre ismail Bey’in 2020 yilindaki kéar-zarar
durumu icin asagidakilerden hangisi dogrudur?

A) 41 000 TL zarar etmigtir.
B) 5000 TL kar etmigtir.

C) 41 000 TL kér etmistir.
D) 71 000 TL kér etmigtir.

4)
1.1
4 * 6
T
6 4
isleminin sonucu kagtir?
21 11
A) 12 B) 24 C)3 D)8
5)

(+8)+(=3)+|-11]+(-1)
Yukarida verilen iglemin sonucu kacgtir?

A) -15 B) -7 C)7 D) 15

6)

'Bu dagin yuksekligi 1500 m'dir. Biz |
simdi yerden 500 m yikseklikteyiz.

her 200 metrede 1°C azalacak.

N
4y a4 Hava sicakhg yerden yikseldikge
Simdi hava sicakhig: 3°C’dir.

Gorselde verilen konugsmaya gére dagcilar dagin
tepesine ciktiginda hava sicakligi kac °C olacaktir?

A8 B) —1 C)-2 D)3

7)

Bir manav kilogramini (x + 2) liradan aldigi
kirazin kilogramini (2x + 1) liradan satiyor.

Manavin kirazdan 5 kilogram satmasi duru-
munda elde edecegi kar1 gosteren cebirsel
ifade asagidakilerden hangisidir?

A) 5x — 5 B) 5x + 1
C)5x—10 D) 5x—6
8)

(=17) = (+4) igleminin sonucu asafidakilerden

hangisine egittir?

A) -21 B) -13 C)13 D) 21

9)

_.—_—SS
Dogru cevaplanan soru: +10 puan
Yanlig cevaplanan soru: =7 puan
Yukarida 10 soruluk bir sinavda dogru ve yanlis ce-

vaplanan sorularin puanlari verilmigtir. Enes sinavda
6 soruyu dogru, 4 soruyu yanls cevaplamigtir.

Buna gére Enes sinavdan toplam ka¢ puan almigtir?

A) 88 B) 60 C)48 D) 32

10)

(=9) . (+18) isleminin sonucu agadidakilerden har
gisine egittir?

A) 27 B) 162 C)-162  D)-27
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11)

Asagida verilen rasyonel sayilarinin en kiiciigi
asagidakilerden hangisidir?

S

A) —25 B) % C) D) &

ol s

12)

572 10

isleminin sonucu kagtir?

A) 2,3 B) 2,4 C)25 D) 2,6

13)

2 igleminin sonucu bir tam sayi olduguna gore
a

a yerine yazilacak tam sayilanin toplami kagtir?

A) =15 B)O C)7 D) 15

14)

(-5) . (4) +(-2)+(+2)

Yukarida verilen iglemin sonucu kacgtir?
D) 12

A) -12 B)-3 C)e

15)

Asagida verilen lslii niceliklerden hangisinin so-
nucu negatiftir?

of-2f o

A) (=4)° C) ~(-3)°

16)

g rasyonel sayisinin ondalik gésterimi agagida-

kilerden hangisidir?

A) 04 B) 0,6 C)0.7 D) 0.8

17)

B + C — A = D? geklinde bir iglem

A tanimlaniyor.
—{D)— Buna gore yan-
B c . da verilen se-

' kilde D’'nin ala-
cagi degerler garpimi kagtir?

C) 0,5

-4
-3 8

D) -9

> rasyonel sayisinin ondalik gosterimi agagida

D) 0,6

A) 9 B) 3 C)-3
18)
Asagidakilerden hangisi —4 tam sayisina esit de-
3ildir?
-8 28 -4
A By  ©
19)
9
kilerden hangisidir?
A) 0,5 B) 0,6
20)
4 =2
14+
A

Yukarida verilen esitlige gore A sayisi kactir?

A)1 B) 2 C)3

21) Bonus Soru

D) 4

Iki kardesten Murat'in (3x + 4) tane bilyesi, Gam

ze'nin (x — 5) tane bilyesi vardir.

Buna gore iki kardesin toplam kag bilyesi vardir?

A) 4x -5
C) 4x -1

B) 2x + 9
D) 2x — 1
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